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Walker nagykövet megkoszorúzta a budapesti Washington szobrot 
 

2006. február 22-én Walker nagykövet neves magyar 
személyiségekkel együtt koszorúzási ünnepségen emlé-
kezett meg George Washingtonról, az Egyesült Államok  
alapítójáról és első elnökéről.  
 
Bővebb információ az eseményről honlapunkon: 
http://www.usembassy.hu/walker_washington_statue.html 

 

Afro-amerikai diplomata beszélt a fekete amerikaiak 
életéről az Egyesült Államokban 
 
A Nagykövetség kapcsolattartási programjának keretében február 23-
án egy afro-amerikai diplomata ellátogatott a Karinthy Frigyes Két 
Tanítási Nyelvű Gimnáziumba. Előbb történeti áttekintést adott a fekete 
amerikaiak életéről az USA-ban, majd válaszolt a mintegy 50 fős hall-
gatóság faji megkülönböztetéssel kapcsolatos kérdéseire. 

A Nagykövetség vendégül látta az USA női kardcsapatát 
 
Február 26-án Walker nagykövet fogadáson látta vendégül a Magyar-
országra látogató amerikai női kardcsapatot, valamint a Magyar Vívó-
szövetség tagjait és magyar kardozókat, többek között Nébald György 
olimpiai bajnokot. Az amerikai csapat a február 24 és 26 között 
rendezett Kard Világkupa egyéni és csapatmérkőzésein vett részt. 
Látogasson el honlapunkra: http://www.usembassy.hu/fencing_team.html 

Elismerés a Magyarország-Ohio Közös Oktatási 
Programnak 
 
Február 17-én Magyar Bálint oktatási miniszter a Magyarország-Ohio 
Közös Oktatási Program elismerő oklevelét adta át Walker nagykövet 
úrnak és Tom Brown alezredes úrnak a Magyarország és Ohio között 
2004 óta zajló tanár-csereprogramok elősegítése érdekében végzett 
munkájukért. Tony Neal ezredes, a Nagykövetség Védelmi és Együtt-
működési Irodájának (Office of Defense Cooperation) vezetője szintén 
jelen volt az ünnepségen. 
További információ a programról: http://www.usembassy.hu/odc_ohio.html  

Az Amerikai Egyesült Államokba utazik? 
 
A honlapunkon található rövid videofilm ismerteti az USA új vízum-
politikáját és a vízumeljárás menetét mindazokkal, akik az Egyesült 
Államokba - egy biztonságos határokkal és tárt kapukkal rendelkező 
országba - készülnek utazni. Az animációs film, angol nyelven magyar 
felirattal, bemutatja mire készüljön fel az utazó, amikor vízumért folya-
modik, illetve, amikor belép az országba. 
Az oldal címe: http://www.usembassy.hu/visa_vide_hu.html 
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Hírek Washingtonból 
Jutalom az igazságosság szolgálatáért („Rewards for Justice”)  
 
Az USA Diplomáciai Biztonság Hivatala (Bureau of Diplomatic Secu-
rity) által vezetett program az USA Kormánya egyik leghatékonyabb 
eszközének bizonyult a terrorizmus elleni globális küzdelemben. 
Látogasson el a program oldalára: http://www.rewardsforjustice.net/ 
 
A NATO kihívásokkal szembesül a Közel-Keleten, Darfurban, a 
Fekete-tenger vidékén és más területeken 
 
Kurt Volkernek, az USA Külügyminisztériuma európai és eurázsiai 
ügyekért felelős helyettes államtitkárának beszéde a Howard Egyetem 
NATO-t modellező konferenciáján. 
Washington, 2006. február 23.  
http://usinfo.state.gov/eur/Archive/2006/Feb/24-848590.html 

Előretekintés 

Zummoljunk Amerikára - Amerika a moziban 
 
A februári számban írásokat talál az olvasó az Oscar-díjról, egy rövid 
cikket a mozi és az amerikai társadalom kapcsolatáról, valamint 
információt a Sundance Intézetről. Ebben a számban is van nyelvi 
fejtörő és szómagyarázat.  http://www.usembassy.hu/zoom.html 

Új kiadványok 
Hírlevelek: Védelempolitika, NATO és válasz a terrorizmusra; 
és Információs technológia 
 
Információs Központunk hírlevél sorozatának két új számában USA 
kormánydokumentumokra, kutatóintézetek kiadványaira és folyóirat-
cikkekre hívjuk fel a figyelmet. Letölthetők az Internetről:  
http://newsletters.usembassy.hu/nato/natofeb06.pdf  
http://newsletters.usembassy.hu/infotech/infotechfeb06.pdf 

Új, jogi készségeket fejlesztő online multimédia-program 
 
2006. március 2-án Budapesten mutatják be a "Language4Law E-
Experience" interaktív multimédia-program első modulját a magyar és 
a nemzetközi sajtónak illetve jogász szakembereknek. A programot az 
USA Külügyminisztériuma és a prágai CEELI Intézet támogatja. 
Bővebb információ a programról: http://www.language4law.org 

USA info-kommunikációs cégek is kiállítanak a CeBit-en 
március 9 és 15 között a németországi Hannoverben 
 
Több mint 100 vezető amerikai info-kommunikációs cég mutatkozik 
be a 2006-os CeBit-en, mely a világ legjelentősebb információs-
technológiai kiállítása. Az USA Kereskedelmi Szolgálata (U.S. Com-
mercial Service) díjmentesen segít az érdeklődő magyar cégeknek 
abban, hogy felvegyék a kapcsolatot a kiállító amerikai vállalatokkal.  
Kérjük, keresse fel a http://www.buyusa.gov/ifp/cebit06.html weboldalt. 
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